

На первенство СССР по футболу матч двух „ДИНАМО“

Около 40 тысяч зрителей пришло 18 мая на стадион «Динамо» им. Л. Берия смотреть матч на первенство страны между динамовцами Москвы и Тбилиси.

У тбилисцев на правом краю вместо Джеджелава стал Гавашели. Матч начался с атаки москвичей, но они скоро теряют инициативу. Далее игра идет с переменным успехом. Постепенно сказывается преимущество хозяев поля. Играя в быстром темпе, тбилисцы несколько раз угрожают воротам «противника». Однако неточные удары не дают возможности открыть счет. Точную передачу Гавашели пропускает Бережной. Дважды бьет мимо Панюков. Затем следует серия угловых ударов у ворот гостей.

Счет был открыт на 30-й минуте. Гавашели молниеносно прошел по краю поля, обвел защитников московского «Динамо» и точно ударил в правый угол ворот. Бросившийся в ноги Гавашели вратарь Фокин запоздал на секунду. Мяч уже влетел в сетку.

Оставшиеся 15 минут прошли в резких атаках обеих сторон, но счет не изменялся. Нападающие московского «Динамо» Ильин, Якушин, Семичастный, Дементьев несколько раз заставляли вступить в игру вратаря Ткебучава.

Начало второго тайма прошло при нажимом тбилисцев. Но хозяева поля, доведя мяч до штрафной площадки «противника», разыгрывали много ненужных комбинаций, или били мимо ворот.

Постепенно темп игры тбилисцев ослаб. Воспользовавшись этим, москвичи начинают играть активнее. Много работы выпадает на долю защиты тбилисского «Динамо». В этом матче хорошо зарекомендовал себя вратарь Ткебучава, взявший, несколько опаснейших мячей. Последние 10 минут игры москвичи буквально «сидели» на воротах тбилисского «Динамо». Однако счет 1:0 в пользу динамовцев Тбилиси остался до конца матча.

Хорошо судил игру судья тов. Усов (Ленинград).

А. Зданевич.

“Молодой Сталинец”, 20.05.40